



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO TURIZMA
Prisavlje 14, 10000 Zagreb

Ministarstvo turizma objavljuje

OTVORENI JAVNI POZIV
za kandidiranje projekata
za Program dodjele bespovratnih sredstava
turističkim projektima i projektima koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete
turističke ponude kojima su prethodno odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU
i drugih međunarodnih fondova

I. Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih sredstava Ministarstva turističkim projektima koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete turističke ponude, a kojima su odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih fondova, s ciljem da se osigura obvezni dio sufinanciranja od strane podnositelja.

II. Ministarstvo poziva zainteresirane pravne i fizičke osobe (jedinice regionalne/lokalne samouprave, trgovačka društva, obrte, zadruge, udruge, ustanove i dr.) da kao nositelji realizacije takovih projekata dostave svoje zahtjeve za dodjelu bespovratnih sredstava.

III. Sredstva državne potpore dodjeljuju se sukladno Zakonu o državnim potporama (Narodne novine br. 140/05), i Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu (NN br. 140/10), a ne mogu prijeći iznos od 150.000,00 kn po pojedinom korisniku.

Cjeloviti tekst Programa i obrazac Zahtjeva sastavni su dio ovog Javnog poziva koji se nalaze na internet stranicama Ministarstva turizma: www.mint.hr

IV. Potrebna dokumentacija za kandidiranje projekta:

- ispunjen obrazac F/11 koji se nalazi na Internet stranicama www.mint.hr
- kopija projekta/dijela projekta uz jasno obrazloženje za koji se dio projekta traže sredstva
- podaci o korisniku (pravni status)
- dokument kojim se potvrđuje da je ili će projekt biti financiran ili sufinanciran sredstvima nekog od predpristupnih fondova EU ili drugih međunarodnih fondova (ugovor ili odluka o sufinanciranju projekta)
- potvrdu o udjelu sufinanciranja projekta od strane drugih subjekata
- potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi ne stariju od mjesec dana

Subjekti koji nisu izvršili ugovorne obveze prema Ministarstvu turizma iz prethodnih godina nemaju prava na bespovratna sredstva u 2011. godini.

V. Mjerila/kriteriji za odabir projekta:

- prethodno odobrena sredstva za projekt iz fondova EU i drugih međunarodnih fondova
- originalnost projekta u smislu proširenja turističke ponude
- sudjelovanje drugih ministarstava, županija ili gradova/općina i dr. subjekata u sufinanciranju projekta

VI. Prijave za dodjelu sredstava razmatra Povjerenstvo osnovano u Ministarstvu turizma.

Odluku o dodjeli sredstava donosi ministar temeljem prijedloga Povjerenstva. Povjerenstvo se sastaje sukcesivno jednom mjesečno do potrošnje sredstava predviđene proračunske aktivnosti.

Ministar s korisnikom sklapa ugovor o međusobnim pravima i obvezama u realizaciji aktivnosti.

Sastavni dio ugovora je bjanko zadužnica potvrđena od javnog bilježnika koju korisnik dostavlja u svrhu osiguranja povrata odobrenih sredstava za slučaj nenamjenskog korištenja sredstava (Pravilnik o obliku i sadržaju bjanko zadužnice NN 147/10 i 16/11).

Korisnik dodijeljenih bespovratnih sredstava dužan je pružiti dokaz o namjenskom korištenju istih.

VII. Obveze korisnika su da bespovratna sredstva iskoristiti namjenski u ugovorenom roku i Ministarstvu dostavi izvješće o korištenju sredstava s odgovarajućom dokumentacijom koja potvrđuje navode izvješća te dostavi po potrebi na uvid i dodatnu, naknadno traženu dokumentaciju.

VIII. Zahtjevi se dostavljaju na adresu:

Ministarstvo turizma
Uprava za turističku politiku, tržište i međunarodnu suradnju
Prisavlje 14, 10000 Zagreb

u zatvorenim omotnicama s oznakama: „ne otvaraj – javni poziv, „fondovi“ i adresom podnositelja projekta.

IX. Nepravodobni i nepotpuni zahtjevi neće se uzimati u obzir.

X. Javni poziv otvoren je od dana objave u Narodnim novinama do 01. rujna 2011. godine odnosno do iskorištenosti sredstava.

Klasa: 402-01/11-03/41
Urbroj: 529-03-11-2
Zagreb, 06. svibnja 2011.